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Jak se stát jedním z nejoblíbenějších trenérů v České republice? Ladislav Zrůst z SBK Tygři
Borotín zná odpověď: důraz na kolektiv. „Tým, který má hvězdy, ale nepracuje společně,
nemůže nikdy ničeho dosáhnout. U nás nejlepší hráči pracují pro kolektiv, ne kolektiv pro
nejlepší hráče,“ říká basketbalový trenér, který se svým svěřencům věnuje již více než 24
let. Za tu dobu se stal nejen trenérem, ale i klíčovou součástí života svých hráčů. „Tygři
jsou prostě rodina,“ prohlašuje hrdě Ladislav Zrůst. A právě tato soudržnost a týmový duch
přinesly velký úspěch: v loňském roce se jeho tým Tygři Borotín umístil na třetím místě v
celorepublikové anketě Díky trenére. Odborná porota vybírala ze skoro 500 nominací 16
nejlepších trenérů, kteří usilovali o titul Trenér mládeže 2024. Do finále v Praze postoupilo
osm nejlepších týmů, mezi nimi i borotínští basketbalisté pod vedením Ladislava Zrůsta,
kteří v silné konkurenci vybojovali skvělé třetí místo. Kromě tohoto úspěchu si Ladislav
Zrůst odnesl ještě speciální ocenění Trenér sympaťák.

„Mě to trénování nabíjí, je to vlastně svým způsobem relax. Být pořád mezi dětmi vám nedovolí
zestárnout. Jsme spolu od rána do večera a vždycky zažijeme něco nového. Trénink sice můžete
pečlivě naplánovat, ale děti ho vždy něčím oživí. A to je dobře,“ řekl oceněný trenér hejtmanovi
Jihočeského kraje Martinu Kubovi, který celému týmu borotínských Tygrů poděkoval za perfektní
reprezentaci Jihočeského kraje a trenérovi projevil své nejhlubší uznání. „ ,“ uvedl hejtman.

Akce Díky trenére každoročně oceňuje ty, kteří dokážou přivést ke sportu co nejvíce dětí, učí je
milovat pohyb, respektovat pravidla a bojovat férově. Tito trenéři často věnují sportu svůj volný čas,
víkendy a energii, aniž by očekávali odměnu — jejich největší satisfakcí je růst mladých sportovců.
Pro Ladislava Zrůsta a jeho Tygří tým je třetí místo v soutěži nejen obrovským úspěchem, ale také
potvrzením jejich filozofie, že když tým drží pohromadě, dokáže velké věci.
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